



大漢公報

The Chinese Times
PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA PUBLISHERS LTD.
IN THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1907
"Second class mail registration number 0009"
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B.C. V6A 1S9
Phone: (604) 685-8575

本報創刊於一九〇七年
告報氣天
雨有陰天今
度十高最
度六低最

巴士，均將於一九
九三年之前裝上無
線電話系統。

(點閱領加新
社電)一位保守黨
國會議員提出
一項法案，使到加
州兇殺案疑犯吳志
達能迅速引渡回
案。

遇暴女童高呼求救 有人聞聲無人理會

警方呼籲居民協助報警

(溫哥華訊)警方對於兩週內連續出現兩宗途人遇暴呼救，但無人理會的情況，表示遺憾。
雲埠警員斯加里呼籲各界人士於懷疑居處附近有人犯案時，應即致電九一一報警。
警方說，星期一晚上十一時五十分，一名十五歲女童在雲埠區被一宗暴行襲擊，女童在街上高呼求救，但無人理會。
消息說，該女童的汽車後座，被一名男子強行拖走，該男子隨即逃離現場。女童在街上高呼求救，但無人理會。
警方說，該女童的汽車後座，被一名男子強行拖走，該男子隨即逃離現場。女童在街上高呼求救，但無人理會。

僑辦主任廖暉 今抵雲埠訪問

(本報訊)中國國務院僑務辦公室主任廖暉，將於今日(星期一)下午抵達雲埠訪問。
廖主任此行是應雲埠僑務委員會之邀請，來雲埠訪問並視察僑務工作。廖主任此行是應雲埠僑務委員會之邀請，來雲埠訪問並視察僑務工作。

雲水族館小鯨餓斃

(溫哥華訊)卑詩水族館一修養下僅三個星期的小鯨魚，經於星期一下午死亡。
該水族館人員於星期二說，初步檢驗結果顯示，該小鯨魚係屬餓斃。
水族館發言人喜列特說，剖驗顯示，該小鯨魚體重大幅減輕，胃部完全沒有奶。
喜列特說，剖驗之最後結果，須六星期後方能知曉，但初步結果認為，死亡係由於餓死而非遭受感染。

航空侍應接受新約

(溫哥華訊)加拿大國際航空公司二千六百名航空侍應員，經已接受新的合約。
該合約給予該等侍應員平均百分之四、又百分之四、又百分之五之加薪，同時又將合併成爲加拿大國際航空公司的以前四家公司的新酬表予以統一。該四家公司爲：太古、東方、太平洋及加太公司。

多市機場缺管制員

(多倫多訊)多倫多皮亞遜國際機場，由於航空管制員短缺，星期二晚竟有五十班飛機取消飛行。
此爲該機場連續第二天發生之混亂狀況。第一天星期一有六十一班客機取消飛行班次。

將裝無線電話

(溫哥華訊)雲埠巴士司機將裝無線電話，以便在緊急情況下，能與警方或消防局聯繫。
雲埠巴士公司表示，這項計劃將使司機在遇到緊急情況時，能迅速與警方或消防局聯繫，以確保乘客的安全。

低陸平原巴士

將裝無線電話
雲埠巴士司機將裝無線電話，以便在緊急情況下，能與警方或消防局聯繫。
雲埠巴士公司表示，這項計劃將使司機在遇到緊急情況時，能迅速與警方或消防局聯繫，以確保乘客的安全。

大選中六名現任閣員落選

(渥太華訊)十一月廿一日聯邦大選，保守黨獲勝執政後，政府內閣於星期三首次舉行會議。
由於有六名內閣部長在大選時被擊敗，是以此次閣員名單，則爲迅速通過自由貿易法案。

委六部長填補空缺

(渥太華訊)十一月廿一日聯邦大選，保守黨獲勝執政後，政府內閣於星期三首次舉行會議。
由於有六名內閣部長在大選時被擊敗，是以此次閣員名單，則爲迅速通過自由貿易法案。

聯邦內閣首次會議

(渥太華訊)十一月廿一日聯邦大選，保守黨獲勝執政後，政府內閣於星期三首次舉行會議。
由於有六名內閣部長在大選時被擊敗，是以此次閣員名單，則爲迅速通過自由貿易法案。

歡迎中華人民共和國國務院 僑務辦公室代表團

敬賀
廖暉世兄對北美洲
訪問成功

戈巴徹夫 急返蘇聯

(紐約電)正在美國訪問之蘇聯領袖戈巴徹夫，決定立即返蘇。
戈氏原擬週五訪問古巴，週一訪問英國，然後返蘇，現均取消。

歡迎中華人民共和國國務院
僑務辦公室代表團

敬賀
廖暉世兄對北美洲
訪問成功

博爾濟吉特經鐵木兒
WST. GEN.

日時延拖案渡引達志吳
案法提擬員議會國
定決人犯渡引化簡

戈巴徹夫
急返蘇聯

熱烈歡迎

中國國務院僑務辦公室主任
廖暉先生暨加美訪問團

訪問成功

並祝

中國洪門民治黨駐加總支部
雲埠洪門民治黨支部

達權支社
雲埠洪門體育會

大漢公報 同致意